
Leistungen:

- Busfahrt im 4*-Reisebus

- 4 x Ü/F vom Buffet mit Vital-Ecke im 4*-Hotel

Zentral in Prad

- 4 x 4-Gang-Abendessen mit Menüwahl (ab dem 2.

Abend)

- Salatbuffet zu den Abendessen

- Bergwanderführer

- Kurtaxe

Nicht inbegriffen: Reiseversicherungspaket

Preis:

12.10.2024 - 16.10.2024 - Aktiv- & Wellnesshotel Zentral

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer

790 €

Pauschalarrangement im Einzelzimmer

mit Balkon

880 €

Pauschalarrangement im Einzelzimmer

ohne Balkon

850 €

Südtiroler WAALWEGE - Genusswandern im sonnigen

Vinschgau - 5 Tage

Genusswandern im sonnigen Vinschgau

Waale sind Bewässerungskanäle die seit 800 Jahren

dazu dienen, das Land fruchtbar zu machen. Entlang

der still plätschernden Kanäle führen romantische,

aussichtsreiche Wanderwege ohne merkbaren

Höhenunterschied durch Wald, Obstplantagen und

Weinberge. Durch das milde, mediterrane Klima und

die bunten Farben des Herbstes ist der Oktober die

ideale Wanderzeit in dieser Weinregion. Unser

Wanderführer hat sehr lohnende aber einfache, leichte

Wanderungen mit 3-4 Std. Gehzeit und wenig

Höhenunterschied bis maximal 350 Hm für die Touren

ausgewählt!

1 Anreise mit Trenser Höhenweg Über Salzburg,

Innsbruck und den Brenner kommen wir nach Sterzing.

Schon nach dem Mittagessen machen wir die erste

Wanderung Richtung Süden. Von Sterzing verläuft ein

angenehmer Höhenweg über Wiesen und Steige,

vorbei an Schloss Sprechenstein bis zur

zweitwichtigsten Wallfahrtskirche Südtirols – nach

Maria Trens. Hotelbezug und Abendessen in Prad.

ca. 5 Km | ca. 2 Std. | ↑↓270 Hm. 

2 Schloss Juval – Schnalser Waalweg

Kleinbusse bringen uns auf eine Anhöhe, wo das

"Schloss Juval“ des Extrembergsteigers Reinhold

Messner den Eingang zum Schnalstal bewacht. Die sehr

lohnende Waalwegwanderung verläuft am

Sonnenhang, teils durch Kastanienwälder mit

herrlichen Blicken auf die Etsch und den weiten

Tschirlander Schwemmkegel.

ca. 9,5 Km | ca. 3,5 Std. | ↑100 Hm ↓300 Hm

3 "Berg- und Leitenwaal"

Waale oberhalb von Schluderns stehen heute auf dem

Programm. Wieder ist nur ein kurzer, aber steiler

Aufstieg zu bewältigen. Vorbei an der Churburg führt

uns der Weg zum Bergwaal. Man folgt nun dem Waal

bis zu seiner Einkehr am Saldurbach. Am Leitenwaal

geht’s talauswärts, auf gut angelegten Wegen bis zum

geschichtsträchtigen Tartscherbichl.

ca. 7,5 Km | ca. 4 Std. | ↑300 Hm. 

4 Schnalstal – Berglalm

Südlich vom Vernagter Stausee in Schnals liegt die

Bergl Alm, urig und herrlich wie aus einem Bilderbuch.

Das Wandergebiet rundherum ist traumhaft und bietet

eine Vielfalt an Möglichkeiten. Über smaragdgrüne

Wiesen und durch ausgedehnte Lärchenwälder führen

die Pfade und Wege zur familiär geführten Hütte. Den

Blick auf die Dreitausender in naher Ferne und auf die

Schnalstaler Bergwelt vergisst man so schnell nicht

wieder.

ca. 3 Std. | ↑250Hm. ↓470Hm. 

5 Wanderung – Heimreise

Eine kurze Wanderung bei der Rückreise bleibt wie

immer noch ein Geheimnis! Anschließend Rückreise

nach OÖ.

Abfahrt: 6 Uhr Rückkunft: ca. 19 Uhr
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